

Протокол N: 3
(препис)

Днес, 10.02.2024г в залата на пенсионерски клуб село Брястово, се проведе Общо отчетно-изборно събрание . От действително записаните 62 членове на читалището присъстваха 37 члена. Събранието е законно.

Събранието бе открито от председателя на читалището Нели Иванова Димова. За правилното протичане на събранието бе предложен протоколист на събранието, единодушно бе избрана Петя Желязкова. За председател на събранието Нели Иванова Димова и мандатна комисия в състав : Миряна Вячеславова Анева, Георги Мирчев Георгиев и Мирчо Димитров Мирчев.

Дадена бе думата на председателя Нели Димова да обяви дневния ред на събранието, както следва:

по точка 1: Годишен доклад за 2023г . След прочитането на доклада бе гласувано и той бе приет от събранието.

По точка 2: Финансов отчет за получените и изразходвани средства за 2023г

по точка 3: представяне протокол на проверителната комисия. Отчета бе прочетен от Пенка Борисова и бе гласуван , и приет от събранието.

По точка 4: обсъден и приет бе проекто-бюджета за 2024г след гласуване.

По точка 5: Нели Димова-секретаря на читалището Михаела Динева подаде молба за напускане по лични причини. Обявена бе свободната позиция за секретар. Получени бяха три молби от:1. Петя Желязкова , 2. Цветомира Димова, 3. Емилия Колева.

След заседание на настоятелството бе взето решение за секретар на читалището да бъде назначена Емилия Колева Тенева.

Думата за обосновка на това решение бе дадена на Диана Атанасова- Смятам, че Емилия Колева ще се справи, млад човек и има желание за тази позиция.

Решението бе гласувано от събранието и кандидатурата на Емилия Колева бе приета, само има един въздържал се.При започналите обсъждания даваме думата на :

Пенка Борисова-даде предложение , книгите за новият проект да се избират от повече членове на читалището, а не само от секретаря. При явяване на нов кандидат за вземане на книги от чит. Библиотека , който не е член на читалището да се заплаща еднократна такса от 1 лев. При евентуална смърт на член на читалището , бе прието предложението да се отделя сумата от 30 лева за траурен букет.

Руска Жеркова- необходимо и задължително е да се отчитат колко читатели има библиотеката.

Диана Атанасова – да се почисти театралната зала и гримьорната.

Пенка Борисова- тъй като секретаря ще работи на втори трудов договор в читалището, да се сложи график за работното време. Други изказвания не се направиха.

По точка 6: Разгледано бе постъпилото заявление за освобождаване от длъжност на председателя Нели Димова. Заявлението бе гласувано от събранието и бе прието . Има един въздържал се.

Новото предложение за председател на читалището бе Диана Пейкова Атанасова. Кандидатурата бе приета единодушно.

Председателя на проверителната комисия Пенка Жеркова Борисова предостави на събранието също своята оставка и събранието я прие. Събранието предложи на нейно място Миряна Вячеславова Анева. След гласуване бе единодушно избрана.

Събранието взе решение настоятелството да бъде от 3 души . Единодушно е прието.

По точка 7: председателя Нели Димова представи пред Общото събрание постъпили 4 броя заявления за нови членове на читалището, както следва:

1. Иван Тонев Тодоров
2. Силвио Минков Шошков
3. Емилия Колева Тенева
4. Петко Христов Петков

Същите бяха разгледани и гласувани единодушно от Общото събрание.

Отпаднали членове поради неплащане на членски внос: Бойчо Иванов Петков, Живка Димитрова Георгиева , Иванка Христова Тончева , Мария Атанасова Димитрова, Петрана Танева Петрова, Цонка Георгиева Николова, Михаела Генчева Динева.

Пожелаваме успех на новото ръководство на НЧ“Светлина-1929“.

След приключване на разискванията и изчерпване на дневния ред, отчетно-изборното събрание на НЧ“Светлина-1929“ село Брястово бе закрито.

10.02.2024г.

Председател ОС: Н. Димова

с. Брястово

ПротоколистОС: П. Желязкова